



加夫签约 韩燕鸣无缘建业

本报讯 昨天是中国足协规定的中超联赛球员注册的最后一天,之前一直希望加盟建业的韩燕鸣最终因为天津泰达俱乐部不同意,最终未能如愿,而塞尔维亚前国脚加夫兰奇则在此之前同建业俱乐部签署了工作合同,正式成为建业队的一员。

由于在韩燕鸣的价格问题上,天津泰达方面一直不松口,无奈之下,韩燕鸣只得在经纪人的帮助下韩国寻找球队。

不过目前这种情况并不意味着他与建业已经彻底无缘,事实上,在韩燕鸣前往韩国之前,建业俱乐部已经与其签订了协议,下赛季他将肯定能成为建业队一员,因为一年之后,他将成为自由身,再不用受泰达俱乐部的限制。而目前对于他而言,最重要的是保持状态,一旦在韩国试训成功自然一切顺利,如果不成功,一年中没有比赛,对于一名职业球员来讲损失会非常大,即使明年来到建业,能否适应球队也是个未知数。 晚报首席记者 郭韬略

3月1日起,国家体育总局专门工作小组一行8人正式入驻足协,并在足协准备的两间办公室内闭门开始了工作。据足协人士透露,工作组连续两天找了个别工作人员谈话,其他工作人员对反腐倡廉指导思想进行“自学”。

总局“捞鱼” 谁也别想漏网

入驻足协 工作小组谈话进行时

总局工作小组共14人,办公室分别为足协9楼原库房以及原女足世界杯筹备办公室,与中超公司办公室相邻。据悉,中超公司工作人员接到通知,“不要靠近工作小组的办公室,更不要到办公室前瞎晃。”工作组入驻后,大门多数时间处于紧闭状态。工作组按计划,率先与几名工作人员进行了单独沟通,但相关人士表示:“找谁谈话,工作小组有明确规定不允许向外透露。”其他几十名足协工作人员,在时刻准备“被谈话”的同时也积极在办公室进行学习教育。

有听说谁主动交代了,如果有工作组出于保密工作目前也不会对外公布的。”一位足协官员表示。

昨天韦迪解答了对主动交代的,党组给予的政策,“有问题的自己主动交代,会获得宽大处理。外界所说的‘坦白即可以既往不咎’这种说法本身就是错的,而且是不负责任的。不可能说了后就什么事都没了。”

足协表态

监守自盗 对不起球迷

前天,新任足协中心主任韦迪在接受采访时曾表示:“治理先治源头,足协目前肯定存在问题,我全力支持公安部门的行动,南勇他们触犯了法律,应该承担法律责任。”不过让韦迪不能理解的是,“作为中国足协的领导,却监守自盗,如何对得起球迷?”韦迪表示:“今后足协的

工作,该归中超委员会管的,就归他们管。像有些国家的裁判也是相对独立的。”

最新进展

两经纪人被协助调查

昨天,又有两名足球经纪人被警方带走协助调查,他们中的一人是红塔队引进过基里亚科夫的王仲兴;另一人叫郭峰,他的哥哥是中国足协女足部副主任郭辉。

郭峰是足协官员郭辉的弟弟,他除了运作球员的“进出口”,还曾帮助国字号球队联系过数场热身赛。王仲兴在做经纪人之前是一名球员,他是上世纪80年代北京队的主力后卫,与前中国足协掌门王俊生还曾是队友。退役后,王仲兴利用自己在足球圈内的关系当起了经纪人。 本报综合报道

英雄凯旋 王濛收入将破千万



昨日下午,在温哥华冬奥会上夺得5金2银4铜的中国代表团选手飞抵北京。中国女子短道速滑队领军人物王濛抢尽风头,摘得三枚金牌。近日,有媒体给王濛算了一笔账,预计她通过本届冬奥会将获得1000万人民币的收入。 木木

1.7万人报名今年郑开马拉松

本报讯 距离2010年郑开马拉松正式鸣枪还有20多天的时间,根据组委会对外公布的数字,目前已经有超过1.7万名选手报名参赛,在人数规模上已经超过了去年。其中报名参加全程马拉松的有2200人,1.7万名已经和组委会设定的人数上限两万人距离不远。

目前郑开马拉松组委会正在进入最后的数据整理阶段,为选手参赛号码的分配和参赛物料的分发做准备,同时组委会也提醒广大长跑爱好者,离报名截止日期还有不到10天的时间,希望参赛者可以尽快登录大赛官方网站进行报名。今年的郑开马拉松除了设有专业的全程42.195公里马拉松和半程21公里的比赛项目之外,还设置普通大众都可参与的5公里小马拉松项目,这个项目中,还设有别具特色的情侣马拉松和亲子马拉松。

晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 董洪刚

措施解读

坦白从宽 但绝不放过

国家体育总局反腐倡廉动员大会发出的“自首”号召已过去5天,但此次反腐倡廉重点部门足协中心并无主动坦白,也无人举报揭发,“我们目前没

WCBA 半决赛 客场击败沈部

晚报首席记者 郭韬略

本报讯 已经创造了历史最好成绩的河南豫光金铅女篮依然在继续着自己前进的步伐,昨天下午,WCBA半决赛开战,河南女篮在客场以81:78险胜劲敌沈阳部队队,从而在三战两胜的半决赛中抢占了先机。

球队准备充分

由国手苗立杰领衔的沈阳部队队是联赛中一支劲旅,在常规赛中名列第四,而双方在常规赛的交手中,她们也曾主场战胜过河南女篮,而随着前国手刘丹的伤愈复出,进入季后赛的沈阳部队队实力又有明显提升。

三场比赛中,河南队拥有两个主场,而河南

河南女篮占先机

女篮对本场比赛的准备也非常充分,主教练李建新在赛前专门安排了对对手主力得分手苗立杰的防守战术。

凯蒂再发神威

开场后,沈阳部队队便显现出强烈的求胜欲望,虽然处于河南队的严密看防中,苗立杰依然能够频频突破上篮,与此同时,她们的宋力维、刘丹这样的得分手也全面开花,第一节比赛结束,沈部以22:19领先,上半场结束时,她们仍以39:37领先河南队两分。

在落后状态下进入下半场的河南队并没有放弃,而外援凯蒂再度发挥出了巨大作用。一开场,河南队打出了一个5:0的小高潮,将比分反超,就此将战局导入对本方有利的态势,凯蒂在篮下的空

中优势,纪妍妍的速度优势,都发挥得淋漓尽致。领先的河南队没有再给对方机会,最终以81:78拿下比赛,全场比赛中,凯蒂一人砍下25分、23个篮板球,纪妍妍状态回升,一人贡献了27分。

拿下这场至关重要的比赛后,豫光金铅女篮进军总决赛的前景一片光明,3月4日,她们将坐镇济源主场迎战沈部,只要获胜,便将顺利挺进总决赛,即便落败,她们仍有机会,3月6日她们还将在主场同对手交锋。

浙鑫投资担保 企业低息 个人高额 理财快贷 400-788-0116 0371-66387299

美食 美丽 汽车 本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5 x 12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

闪老大 胡辣汤 汤料起源于1828年 您知道吗?就在您身边... 还有一个中国最棒的胡辣汤... 还有一个中国最大的胡辣汤店... 还有一个最洁净的早餐店... 还有一个最精致的串串香火锅店... 还有一群充满活力的团队为您服务

九龙汽车 JOYLONG AUTOMOBILE 50万的品质 20万的价格 柴油版DK4B1现销热卖中... 政府采购,集团采购专线:13393700135 Http://www.63500635.com 郑州润锦汽车贸易有限公司 销售热线:0371-63500635 15838187818

瑶芬清颜 春季面部排毒正当时 任何人群都需要排毒修复,90%的使用人群九成以上达到健康皮肤:通透、光泽、自然! 长期使用美白、祛斑等功效型化妆品... 皮肤暗黄、发黑、无光泽,肤色不均匀... 面部肤质粗糙、毛孔粗大、红血丝、大红脸,角质层变薄、皮肤脆弱、肌肤受损... 皮肤上有痘印和斑痕、祛红血丝后的皮肤... 注重个人皮肤健康,想拥有健康、水嫩、白皙、通透皮肤的人群。 WWW.pinxin518.com

专栏广告 信息量最大 性价比最高 郑州晚报专栏广告分门别类,集中刊出,价格更优,效果更好。 包罗万象的信息,丰富精彩的内容,每天为你带来各行各业最新最全的资讯。 房产、汽车、金融、教育培训、招聘、美食休闲、健康美容、家电IT、家装建材、影楼珠宝、招商引资、拍卖公告、二手房、征婚交友、时尚消费、物流、搬家... 专栏广告热线电话 63399000 67655128